



Parlamentul României
SENAT

PREȘEDINTE

București, 2 aprilie 2024
Nr.L147/2024

Domnului

Senator Ion ROTARU

PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

În temeiul articolului 109 din Regulamentul Senatului, republicat, în ședința din 2 aprilie 2024, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.19/2024 privind unele măsuri referitoare la salarizarea personalului din sănătate, asistență socială și alte sectoare de activitate bugetară (L147/2024-procedură de urgență)*, în vederea întocmirii unui raport suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 2 aprilie 2024.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

SORIN-MIHAI CÎMPEANU



Extras

din stenograma ședinței Senatului din 2 aprilie 2024

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

(...)

Domnule senator Mazilu, aveți cuvântul, vă rog.

(Intervenție neinteligibilă a doamnei Diana Iovanovici-Șoșoacă.)

Domnul Liviu-Lucian Mazilu:

Mulțumesc, domnule președinte.

Referitor la ordinea de zi, dorim să vă propunem eliminarea de pe ordinea de zi a punctului 6, L147, retransmiterea acestuia la comisie, termen – o săptămână. Este vorba de Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.19/2024 privind unele măsuri referitoare la salarizarea personalului din sănătate, asistență socială și alte sectoare de activitate bugetară.

Motivul pentru care facem această solicitare este că printre amendamentele respinse sunt totuși câteva care necesită o atenție sporită și ar putea fi, la rândul lor, admise, astfel încât să beneficieze cât mai multe categorii de această ordonanță.

Vă mulțumesc.

Deci solicităm retrimiteră la comisie, termen – o săptămână, a L147.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Mulțumesc.

Supun votului propunerea formulată de către domnul senator Mazilu: L147, Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.19/2024... *(Discuții.)* – retrimiteră la comisie, o săptămână.

Vot, vă rog. *(Discuții.)*

45 de voturi pentru, un vot contra, 11 abțineri.

Vă mulțumesc.

A fost adoptată retrimiteră la comisie.